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1. (18 ptos) Diagonalice ortogonalmente la matriz A = | =1 0 -1 | mostrando la
1 =1 U

matriz ortogonal P v la matriz diagonal D, tales que AP = PD.

2. (22 ptos) Considere la transformacién L : B* — E* definida por L{z) = Az, donde la

1atriz
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{a) Muestre que L es una transformacion lineal.
(b) Determine una base del Kernel(L) v otra hase para fm(L).
{c) Caleule dim(ker L) v dim(fm L), jQué resultado verifiean estos niimeros?

(d] ;Esla transformacién L sobre? jEs la transformacion L uno a uno? Expligue.
4. (8 puntes) Resuelva uno y silo uno de los siguientes puntos:

1. Escriba la forma cuadratica g{@®) = 2% — 35° + 322 — dyz en la forma matricial ¥ Az
T
donde @ = | y |, ¥ encoentre la forma enadratica equivalente A(y) (forma eandnica),

s la matriz A una matriz defimida positiva?

car

(36 ptos) Caliique cada una de lag afirmaciones sigulentes comoe verdadera o fnlsa
argumentando el por qué de su respuésta;

ta) Bl vonjunte de todas las matrices antisimétricas de n x n es un subespacio del
espacio de matrices M.,

(b} Todo conjunto de 4 polinomios distintos no nulos en £, es linealmente independi-
ante.

() 51 & = {uy ws, .., up} es un subconjunto de vectores ortogonales al vector v,
entonees todo vector que pertenczea al gen{w,, ws..., wp} s ortogonal a v,

(d}) 5i el producto de los valores propios de una matriz A es cern, entonces A es
singular.

(&) Silas columnas de una matriz A de 6 x 4 son linealmente independientes, entoneces
range (A} = 6.

(f) Si A es un valor propio de una matriz de n x n, entonces A — A, ¢s una matriz
singular.
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(g) Sea T : B* — R una transformacion lineal tal que L (‘ J) = N

| -1] L
. Entonces L ([ S_ ]) = [ 1
—3) - -1
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